Hoja tecnica
Ficha fécnica petashe \

3003031 - CAMARIM SUSP. LUMIERE

MeBLER

. CORES corons” MEDIDAS  (ffe
ameéur e g e e
01|FUNDO GAV. 25254 croumo 511 644 |MDP MsB PRINT |0857 X 255 X 03| 01
21|TAMPO i« 511 644 |MDP M5B PRINT | 1355 X 300X 15| 01
22|LATERAL ESQ. [szoveron 511 644 | MDP MoB PRINT |0282X 150X 15| 01
23|LATERAL DIR. _K5sgmec 1 644 | MDP MoB PRINT [ 0282 X150 X 15| 01
24 PAINEL TRASEIRO g gqasero 51 644 | MDP MoB PRINT [1319X 150 X 15| 01
25|DIVISAO Vs 511 644 |MDP MoB PRINT | 0267 X150 X 15| 01
26|TRAVESSA 55555 511 | 644 |MDPMgBPRINT |0881X 065X 15| 01
27|PRATELEIRA INF. 52 511 644 |MDP MoB PRINT | 0423 X 264X 15| 01
28|PAINEL &g 511 644 |MDPM6BPRINT |1349X 600X 15| 01
29[TRAVESSA LAT. SUPRsasisrssireros - 511 644 | MDP MoB PRINT |0590 X 065 X 15 | 02
30{APOIO SUP. INF. 8 esuearosieor - 511 644 |MDP MoB PRINT [1100 X 065X 15 | (02
32 FRENTE GAV. St 511 644 |MDP M6B PRINT {0911 X 150 X 15 | 01
33|LATERAL GAV. uooperonon 51 644 | MDP M5B PRINT| 0250 X 100X 15| 02
34/ CONTRA FUNDO &sesenss 51 644  |MDP MgB PRINT [0235X 080X 15| 01
35|DIV. DA GAV. 2usoxssmacn 51 644 |MDP MoB PRINT [0300 X080 X 15| 01

Para montagem: LEGENDA DE CORES

For mounting / Para el montaje:
3003031 - CAMARIM SUSPENSO LUMIERE

511 - BRANCO FOSCO
BLANCO / WHITE
ﬁ \ \% 644 - PRETO FOSCO
NEGRO / BLACK
511 - BRANCO FOSCO / 644 - PRETO FOSCO 1 hora.

Parabens vocé acaba de adquirir um produto MOBLER. Vocé tem a sua disposi¢ao que ha de melhor em qualidade e design.

Congratulations you have just purchased a Mébler product. You have at your disposal the best in quality and design.Felicitaciones, acaba de comprar un producto Mébler. Tienes a tu disposicion lo mejor en calidad y disefo.

Rua Floresta, N° 08 - Jardim Santa Terezinha - Fone ( 0**43 ) 3242 - 8800 - Bela Vista do Paraiso - Parana - www.mobler.ind.br




DESCRICAO DE ACESSORIOS 1 ° Passo

PARAFUS0 35 X 14 mm - G | PINOGROFX

TORNILLO 3,514 PIN GIROFIX

Céd. DESCRICAO Qtd. DESENHO I T T

TORNILLO 3,540 H

SACHE DE COLA arue 0 1 CAAPAL4ZX 4ZSCREW 40 @ @ J TAMPA DA CASTANHA

TAPA DE TAMBOR

CANTONEIRADE ZAMAC s ' 06 - DROM GOVER
PARAFUSO 3,5 X 14 mm  zwesz 40
PARAFUSO 4,0 X25 mm  msrimm 26
PARAFUSO 3,5 X 40 mm  mmwses= 12

PARAFUSO 5,0 X 70 mm  &&*#7w  O5

PINOGIROFIX ENSIEOT 06
CASTANHA15mm  2=sess™ | 06
CAVILHA 6 X 30 mmaisuossumeess | 10
TAMPA DA CASTANHA  sanssousos 08
PREGO 8 X 8 Ril'es™ 20
PREGO 13 X 15 ghoss 04
CHAPAL 42 X 42 shsonmnsnerees | 04
CORREDICATELESCOPICAZ30 mm S8 .. | O1

PRAT. DE VIDRO 100 X 250X 06 mm 02

01
- 04

KIT FIXACAO LUMIERE 04

A
B
C
D
E
F
G
H

I
J
K
L
M
N
Q
R
S
=
U




2° PASSO

F PARAFUSO 5,0 X70 mm
5,0x70mm Screw / 5,0x70mm Screw | 05 | G I I I T I—
TIBUCHABMM  women |0 E‘QLED

r---------------

ATENCAO
ALTURA SUGERIDA

PAREDE

WALL / PARED

Attention Suggested height
Atencion altura sugerida

mim

750mm

JLUTRACAQ BUCHAS FXADAS NA PAREDE

ILUTRACAQ CAMARIM SUSP. LUMIERE

ILLUSTRATION COMBO LUMIERE /ILUSTRACION COMBO LUMIERE

OBSERVACAO LIMPEZA:

A LIMPEZA DO M3B PRINT DEVE SER FEITA COM PANO LEVEMENTE UMEDECIDO COM AGUA E DETERGENTE NEUTRO. NUNCA DEVE-SE UTILIZAR PRODUTOS ABRASIVOS E PRODUTOS QuiMiIcos.
OS PRINCIPAIS AGENTES MANCHADORES DO M3B PRINT SAO: ACETONA, ALCOOL, ETILICO, MOSTARDA, DETERGENTE, DESINFETANTE, AGUA, CAFE SOLUVEL, LEITE EM PO INTEGRAL, ACIDO ACETICO,
PEROXIDO DE HIDROGENIO, TINTA DE CANETA, TINTA DE PINCEL ATOMICO, SOLUGAO DE AMONIA, BATOM VERMELHO, HIDROXIDO DE SODIO, HIPOCLORITO DE SODIO, PVPI, GRAXA DE SAPATO E ACIDO CITRICO.

3 ° Passo

SACHE DE COLA

COLA
GLUE

01

K

20

CANTONEIRA DE ZAMAC

CANTONERA DE ZAMAC
ZAMAC CORNER

06

(&s)

L

04

O|w

PARAFUSO 3,5 X 14 mm

TORNILLO 3,514

SCREW 3,5*14

20

CLAVO 08* 08
PREGO 08X 08 . oves
PREGO 13X 15  clavot3*1s

NAIL13*15
CORREDICA TELESCOPICA 250 mm

CORREDERA TELESCOPICA
TELESCOPIC SLIDE

01

LA LIMPIEZA DE LA IMPRESION M6B SE DEBE REALIZAR CON UN COAGULO DANADO CON AGUA Y DETERGENTE NEUTRO. NUNCA USE PRODUCTOS ABRASIVOS NI QUIMICOS.
LOS PRINCIPALES COLORANTES DE M6B PRINT SON: ACETONA, ALCOHOL, ETILICO, MOSTAZA, DETERGENTE, DESINFECTANTE, AGUA, CAFE SOLUBLE, LECHE EN POLVO, ACIDO ACETICO,

PEROXIDO DE HIDROGENO, TINTA DE LAPIZ, TINTA DE CEPILLO ATOMICO, SOLUCION DE AMONIACO, LAPIZ LABIAL ROJO, HIDROXIDO DE SODIO, HIPOCLORITO DE SODIO, PVPI, Grasa DE CALZADO Y ACIDO CIiTRICO.

CLEANING THE M&6B PRINT SHOULD BE CARRIED OUT WITH A CLOT WHICH IS DAMAGED WITH WATER AND NEUTRAL DETERGENT. NEVER USE ABRASIVE PRODUCTS AND CHEMICALS.
THE MAIN STAINING AGENTS OF M6B PRINT ARE: ACETONE, ALCOHOL, ETHYLIC, MUSTARD, DETERGENT, DISINFECTANT, WATER, SOLUBLE COFFEE, WHOLE MILK POWDER, ACETIC ACID,
HYDROGEN PEROXIDE, PEN INK, ATOMIC BRUSH INK, AMMONIA SOLUTION, RED LIPSTICK, SODIUM HYDROXIDE, SODIUM HYPOCLORITE, PVPI, SHOE Grease AND CITRIC ACID.




4° PASSO

, 30, . .
*ntge D gy huy ey g g 5"




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4

